

# Pannónia 2000 határ menti találkozó

2000. június 1-jén és 2-án, 6 év után ismét, a Zalaerdő Rt. adott helyet az 1973-ban elindított három ország erdészeinek határ menti találkozásához. Néhai Nemesszeghy László muraszombati erdőmérnök kolléga kezdeményezésére létrejött rendezvény 28. évébe lépett. A korát messze megelőző regionális kezdeményezés egyaránt szolgálta a szakmai, baráti és kulturális kapcsolatokat kiteljesedését a térségben.

A találkozó szervezését és lebonyolítását a Zalaerdő Rt. munkatársai és az OEE Nagykanizsai Helyi Csoport tagjai végezték.

A PANNÓNIA 2000 rendezvény június 1-jén kezdődött az olgamajori vadászházban. A találkozón részt vettek kollégák Mariborból, a Dráva Menti Erdészeti Egyesületből, dipl. ing. *Heda Jenčič* elnökszöny vezetésével, Muraszombatból a Mura Menti Erdészeti Egyesületből, dipl. ing. *Vlado Bratkovič* elnök vezetésével, Eisenstadtból a Burgenlandi Erdészeti Egyesületből, dipl. ing. *gróf Benedikt Batthyany* elnök vezetésével, az Országos Erdészeti Egyesületből dipl. ing. *dr. Viharos Zsolt* alelnök vezetésével, az OEE Szombathelyi Helyi Csoportjából dipl. ing. *dr. Pető József* elnök vezetésével, az OEE Zalaegerszegi Helyi Csoportjából, dipl. ing. *Hajdú Tibor* elnök vezetésével és az OEE Nagykanizsai Helyi csoportjából dipl. ing. *Feiszt Ottó* elnök vezetésével.

A kölcsönös bemutatkozást követően a résztvevők megbeszélték a PANNÓNIA rendezvényekkel kapcsolatban felmerült problémákat és a szükséges teendőket. A résztvevő elnökök hitet tettek a rendezvények tradíciójának folytatása mellett.

Délután a kollégák kulturális programként először a keszthelyi Helikon Kastélymúzeumot tekintették meg. A hagyományos kiállítási részek mellett nagy érdeklődésre tartott számot a Windischgrätz-hagyatékként itt kiállított gazdag trófeagyűjtemény.

Következő programként a résztvevők Hévízre utaztak, ahol *Rendi László* nyugalmazott erdőmérnök kolléga adott tájékoztatót a hévízi tóról, az itt folyó gyógyító munkáról és legfőképpen a tavat körülvevő erdőről. Lápos területre közel 80 éve telepített 30 ha erdőről van szó, amelynek az állapota szükségessé tette az öreg fák fokozatos

kitermelését és felújítását. Ez a lassan 10 éve folyó átalakító munka a közvélemény szeme láttára zajlik, a szokásos észrevételekkel kísérve. Fontos szempont volt a fokozatosság az optikai hatás minél tökéletesebb biztosításával. Kis séta keretében a csoport körbejárta a területet.

A délutáni program következő állomása volt a Zalaerdő Rt. Zalacsányi Erdészetének nagykapornaki kerülete. *Horváth Elemér* erdészetigazgató bemutatta a tölgy-felújítógázások különböző fokozatait és a soros makkvetéses felújítások különböző korú állományait. Évek óta cél a természetközeli erdőfelújítási technológiák alkalmazása. A sikerességet a látottak is alátámasztották, amit a szépszájú hazai és külföldi kolléga is elismert.

A fárasztó nap zárásaként a vendégek borkóstolóval egybekötött vacsorán vettek részt a misefai Kastélyszállóban.

Június 2-án a rendezvény a Zalaerdő Rt. Zalaegerszegi Erdészeténél folytatódott. Ezen a napon az akácok felújítása volt a szakmai program témája. *Dr. Invácsics Lajos* erdészetigazgató vezetésével Nagylengyel község határában többéves felújításokat, tisztításkorú és törzskiválasztó gyérités korú akácfiatalásokat tekintettek meg a résztvevők.

Ismertetésre kerültek a felújítás technológiai, a várható költségek. Cél az akácok helyén ismét akácok állományok létrehozása, de lehetőleg jobb minőségben. Más erdőtüpusokban nem tűrt az akác. Egervár határában gyökérszaggatással történő felújítás előkészítését tekintették meg a látogatók.

A szakmai bemutatók után a zalaegerszegi skanzen szerepelt a programban. Idegenvezetővel megtekintettük Gőcsej „természetközeli” építészeti múltját idéző szabadtéri épületeket. Láthattuk a kialakulófélben lévő rokon népek építészetét bemutató kiállítási területet, ahol jelenleg a hanti, mansi és finn ősi építészetből lehet ízelítőt kapni.

A kétnapos találkozó a csácsi arborétumban hangulatos körülmények között, bográcsban készült halászlé és vadpörkölt elfogyasztása után befejeződött.

A 28 éve elindított gondolat életrevalóságát bizonyította ez a rendezvény is. Tudtunk egymásnak adni új információkat, amit ki-ki a maga munkahelyén jól tud hasznosítani. 2001-ben Mariborban kerül megrendezésre a 29. PANNÓNIA találkozó. A maribori erdészek meghívását *Heda Jenčič* elnökszöny tolmácsolta.

**Tihanyi Gyula**  
helyi csoporttitkár

A Nagykunsági Erdészeti és Faipari Rt.  
(5000 Szolnok, József A. út 34.)

## PÁLYÁZATOT

hirdet az Erdei Iskola–Erdei Művelődési Ház vezetői munkakörének betöltésére.  
(5000 Szolnok, Kaán K. út 5.)

### Pályázati feltételek:

- erdőmérnöki diploma, de minimum technikus végzettség,
- jó pedagógiai érzék vagy pedagógiai végzettség,
- jó kommunikációs készség,
- elhivatottság a természet szeretete, a környezet védelme iránt.

A pályázatokat bizalmasan kezeljük.

A pályázatok benyújtásának határideje a felhívás megjelenését követő 15. nap, melyet „Pályázat” megjelöléssel kérünk az Rt. címére, Hajdú József nevére megküldeni.